

Условия международного конкурса FAI - 2016 среди юных художников

Тема конкурса: «Авиаспорт в гармонии с природой».

Уважаемые коллеги,

Направляем вам Условия конкурса Юных художников ФАИ-2016 для привлечения вами молодых людей, желающих принять в нём участие. Тема конкурса: "Авиаспорт в гармонии с природой". Конкурс предусматривается для трёх возрастных групп:

Группа I - Юная категория (Дата рождения между 1 Января 2006 and 31 Декабря 2009).

Группа II - Средняя категория (Дата рождения между 1 Января 2002 and 31 Декабря 2005).

Группа III - Senior категория (Дата рождения между 1 Января 1998 and 31 Декабря 2001).

Формат рисунков: A-3 (297 x 420 мм, или 11 3/4 x 16 1/2 дюйма). Рисунки должны быть без рамок и ограничительных линий.

Средства исполнения:

Все рисунки должны быть исполнены рукой (или, применительно к детям с физическими недостатками, с помощью ноги или рта).

Для исполнения работ разрешаются: акварель, акрил, масляная краска, несмываемые маркеры, карандаши с войлочным пишущим узлом, фломастеры, несмываемые чернила, крейола, или любое аналогичное несмываемое средство.

Не допускаются следующие средства: карандаши, уголь или другое непостоянное средство, аппликации, коллажи с использованием фотокопий и компьютерные изображения.

Маркировка: на обратной стороне рисунка должна быть чётко представлена следующая информация: название картины (по желанию автора), фамилия, имя автора, дата рождения, страна постоянного места жительства, домашний адрес, название и адрес школы, изостудии, кружка в которых занимается юный художник.

Удостоверение подлинности:

Рисунок должен соответствовать теме конкурса. Удостоверение подлинности должно быть сформулировано таким образом: "Я / мы удостоверяем, что данная работа (фамилия и имя автора) является оригиналом, выполнена без посторонней помощи. Автор работы (фамилия, имя) является постоянным жителем России." Удостоверение должно быть подписано учителем автора работы, руководителем учебного заведения (изостудии, кружка).

Все заявляемые на участие в конкурсе работы должны поступить по почте простым отправлением или нарочным в ФАС России к 1 марта 2016 г.

Адрес для представления работ: 125424, Москва, Волоколамское шоссе 88 стр. 8 Федерация авиационного спорта России (на международный конкурс), Email: fasru@bk.ru, тел. +7 495 4919911.

На сайте ФАИ (<http://www.fai.org>) имеется вся информация по этому конкурсу. ФАС России, как член FAI, может представить в FAI максимум 9 работ (по 3 картины в каждой возрастной категории). Международным жюри FAI будет рассматривать работы, представленные только этой организацией (в нашей стране ФАС России).

Красота земли лучше всего видна с воздуха. Ежедневно тысячи людей летящих в авиацайерах с новой перспективой смотрят с воздуха на землю. Другие юноши, девушки, мужчины и женщины, занимающиеся авиационными видами спорта, испытывают особое наслаждение при парении на планерах, либо в полёте на воздушных шарах.

Некоторые с удовольствием преодолевают сильные потоки воздуха во время снижения на парашюте, либо при полёте на сверхлёгком летательном аппарате или на вертолёте. С высоты полное ощущение природы воспринимается неведомыми путями по сравнению с восприятием с земли. На вертолётах можно добираться до недосягаемых иначе рек и

каньонов, на воздушных шарах пролетать над родными городами , каждый раз познавая, как животные и люди ведут себя в окружающей среде. С воздуха можно делать снимки и фильмы о земле, чего иначе никогда бы не мог увидеть. С летательных аппаратов всё это можно делать и не надо дорог. Любой аэропорт или лётное поле являются спутниками отважного авиатора. Занимающиеся авиационным спортом с удовольствием ощущают свою свободу, но в то же время они должны быть благожелательны к остальным людям и к животным в окружающей среде. Это особенно важно для моментов взлёта и посадки. Энтузиасты авиаспорта с удовольствием занимаются своим делом, ибо красоты земли для них является именно тем, ради чего им очень нравится летать.

Итак, возьмите свою любимую ручку, или кисть и установите связь между землёй и воздухом. Создайте картину, отражающую авиа спорт в гармонии с природой. Удачи вам! Как подключиться к конкурсу?

Конкурс проводится в два этапа, о чём речь пойдёт ниже. Прежде всего, проверьте все детали и окончательную дату представления вашей работы, о чём свяжитесь с вашей организацией-членом ФАИ. Каждой стране нужно будет отобрать по три лучшие работы в каждой возрастной категории. Вашей организации-члену ФАИ затем нужно будет отправить до 1-го апреля 2016 года все отобранные работы в ФАИ. После этого Международное Жюри отберёт призёров мира в каждой категории, которые будут затем награждены соответственно Золотой, Серебряной и Бронзовой медалями. Все работы затем будут экспонированы в престижном северо-американском авиационном университете Embry-Riddle (штат Флорида) и могут использоваться ФАИ по другим соответствующим случаям.

Краткая справка по конкурсу ФАИ среди юных художников:

Этот конкурс проводится с 1986 года с целью продвижения авиационных видов спорта среди молодёжи, для популяризации различных аспектов авиации и одновременно для создания возможности продемонстрировать своё мастерство и свою личность через искусство. Члены ФАИ организуют либо национальный конкурс, либо аналогичный процесс отбора лучших работ молодых людей ,постоянно проживающих в соответствующих странах. Лучшие работы, отобранные в национальных конкурсах, представляются в Международное Жюри. Ежегодно избирается различная тема для стимулирования юных художников и отражения многих аспектов авиационного спорта.

В данном документе представлены:

- тема конкурса-2016 среди юных художников ФАИ;
- Правила конкурса среди юных художников ФАИ;
- Краткая справка о призёрах художественных конкурсов;
- Руководство по проведению художественных конкурсов.

Президиум ФАС России



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Опубликовать в первую очередь

Конкурс юных художников ФАИ — 2016: блесните своим талантом!

Лозанна, Швейцария, 11 сентября 2015 г. Обожаете рисовать? Всегда грезили небом? Волнует проблема плохой экологии? Если это про вас, берите в руки ручки, карандаши или кисти и рисуйте на главную тему этого года — «Авиаспорт в единении с природой», а затем покажите свой рисунок на Конкурсе юных художников ФАИ — 2016. Не упустите шанс блеснуть своим талантом.

Конкурс пройдет в трех возрастных категориях: детская (6–9 лет), подростковая (10–13 лет), юношеская (14–17 лет).

Авиаспорт в единении с природой — раскрываем тему

Увидеть землю во всей красе можно только с высоты. Одни смотрят на нее через иллюминаторы самолетов, с большой высоты. Другим повезло больше: юноши, девушки, мужчины и женщины сами управляют летательными аппаратами — кто планёром, а кто воздушным шаром — и могут ближе рассмотреть всё это великолепие. Третьи видят землю в стремительном полете, а затем могут потрогать ее, приземлившись где-нибудь посреди живописного поля. Четвертые же бороздят воздушные просторы на сверхлегких самолетах и вертолетах.

С высоты мы смотрим прямо в лицо многогранной природе, которое не видно нам с земли и которое каждый раз меняет свои черты. Например, из кабины вертолета мы видим реки и каньоны, где человек никогда не был, а из корзины воздушного шара — родные города. Каждый раз мы смотрим на «взаимоотношения» земли, воды, животных и природы с нового ракурса, открывая для себя невидимые ранее грани. С высоты можно делать такие фотографии и снимать такие видеозаписи, которые никогда бы не попали в объектив камеры, будь мы на земле. Самолетам и вертолетам не нужны дороги. Отважному авиатору достаточно аэродрома или чистого поля.

Но пользоваться этой свободой авиаторы должны с умом: им нужно подружиться с животными и природой, — стать для них хорошими «соседями». Особенно важно поддерживать добрососедские отношения во время взлета и при посадке. Любители авиаспорта совсем не против такой дружбы, ведь так любят летать они потому, что наслаждаться нерукотворной красотой можно только с высоты.

Так что берите в руки свою любимую ручку или кисть и покажите, что связывает между собой землю и небо. Пусть на вашем рисунке авиаспорт будет в единении с природой. Удачи!

Как принять участие

Конкурс начинается с национального отбора, который проводится под эгидой национальных федераций — членов ФАИ. Это первый этап. Вам нужно связаться с представителем такой организации (это может быть и авиаклуб) и узнать, когда заканчивается прием работ. Затем просто отправьте свой рисунок туда.

Три лучших рисунка из каждой категории отправят в ФАИ. Этот этап заканчивается 1 апреля 2016 года.

Затем международное жюри ФАИ решит, кому же достанутся золотые, серебряные и бронзовые медали. Лучшие работы покажут мировой публике на престижной выставке в Университете аэронавтики Эмбри-Риддла (Флорида, США).

Про конкурс юных художников ФАИ

Конкурс юных художников ФАИ проводится ежегодно с 1986 года. Это международное соревнование молодых художников в возрасте от 6 до 17 лет.

Члены ФАИ проводят национальный отбор (в виде конкурса либо в любой другой форме) среди жителей своих стран. Затем рисунки победителей оценивает международное жюри. Каждый год предлагается новая тема, способная вдохновить молодых художников и отражающая многогранность воздушных видов спорта.

- [Тема Конкурса юных художников ФАИ](#)
- [Правила проведения Конкурса юных художников ФАИ](#)
- [История проведения Конкурса юных художников ФАИ](#)
- [Рекомендации по проведению Конкурса юных художников ФАИ](#)

Про ФАИ

Деятельность ФАИ охватывает такие направления: полеты на воздушных шарах и дирижаблях, полеты на летательных аппаратах с силовой установкой, планерный спорт, полеты на вертолетах, парашютный спорт, авиамодельный спорт, аэробатика, дельтапланеризм, полеты на сверхлегких летательных аппаратах и парамоторах, полеты на самодельных и экспериментальных летательных аппаратах, полеты на летательных аппаратах с мускульным управлением, парапланеризм и другие направления спортивной аэронавтики и космонавтики.

За более подробной информацией обращайтесь в «Международную авиационную федерацию» (ФАИ).

Фаустин Каррера
Начальник отдела коммуникаций
Международный дом спорта
Авеню де Родани, 54
1007 Лозанна
0041 21 345 10 70
communication@fai.org

###